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[1] 1,2,3 £ EPNZ 3D I — FOHENS 1T EIRD L, SICRITITHO 1HZID
9

(1) FEARZEM Q & BARKIZE T,

(2) B &z 2D I — RIZEPNHTOMNE X £ 55, Z0OLEHKHwe QI
M UT X(w) 2K X,

(3) P(X =4) = P{w € Q| X (w) = 4}) 2K &,

2] WesRZE[ (Q, F, P) LB X - Q - RISHLT, X HREREBD L =, 2X +3
REKTHDHERYE,

LR— hFIRE  LUTO [3],[4] DML %, REDOBEOEUHICRELTTEV, (%
T AEYE - HEELAHNIX, LEA—PFORAICEALTIIW,)

8] ZNENDMEIZ 16 4 ETOEPNZENAEARDOY A 20 % 2 [EEF 5,
(1) BEARZEM Q % BARRIZE T,

(2 H7-HOMZ X 235, ZOLEFZWeQIZHLT X(w) ZRD &,
(3) P(X <4) = P({w € Q| X(w) < 4}) 2K &,

[4] FERZEM (Q, F,P) EFOGEHE X : Q - RIZWH LT, X PHERLBOL &, X? HHER
R THDHEERE, AU, 6] DFEREFHLZLUTHOTI W,

FFeREE

[5] MERAI X L8 a,b (a < b) ITH L TIRERYE,
(1) Pla< X <b)=P(X <b)— P(X <a).
(2) P@a< X <b)=P(X<b)—P(X <a).

[6] fERZE[M (O, F,P) EOBHE X : Q - RIZFH LT, X PHEREHDOL &, [LEDacR
IR UT{X <a}={we Q| X(w) <a} € F &i25HzZRY,



